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ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ 

 

 Шановний Романе Тарасовичу! 

  

До мене, як народного депутата України, надійшло звернення 

мешканця Новомиколаївського району Запорізької області Чалого 

Олександра Вікторовича, який повідомив про порушення КЗпП України 

керівником філії ЗКЗ № 86 ДП «Конярство України» Тарасенком О. Д.  

Заявник зазначає, що пропрацював на підприємстві більше 20 років, а в 

березні 2016 року змушений був звільнитися під тиском адміністрації.  

При розрахунку з заявником керівник підприємства Тарасенко О. Д., 

порушуючи законодавство про працю, відмовився виплачувати належні йому 

кошти на оздоровлення та частину заробітної плати, які обумовлені 

положеннями колективного договору.   

На своє письмове звернення до Тарасенко О. Д. з проханням виплатити 

належні йому кошти, заявник  отримав відповідь з погрозами виселити його з 

будинку. 

Окремо звертаю Вашу увагу, що попередні звернення з цією 

проблемою Чалого О.В. до керівництва Держпраці у Запорізькій області, з 

незрозумілих причин, залишилися без розгляду. 

 



Враховуючи вищевикладене, керуючись ст. 16 Закону України «Про 

статус народного депутата України», прошу Вас, Романе Тарасовичу, 

розібратись в ситуації, що склалась, втрутитись, в межах Ваших 

повноважень, в цей конфлікт з метою забезпечення додержання керівником 

філії ЗКЗ № 86 ДП «Конярство України» Тарасенком О. Д. законодавства про 

працю та забезпечення проведення розрахунку з заявником у повному обсязі.     

У разі виявлення достатніх підстав, прошу, сприяти притягненню Тарасенка 

О. Д. до відповідальності.  

Про результати розгляду депутатського звернення прошу 

проінформувати мене та заявника (70130, Запорізька область, 

Новомиколаївський район, с. Сорочине, вул. Перемоги, 17г), у визначений 

законодавством термін. 

 

 

  

         

  З повагою 

народний депутат України                                                   В. В. Кривохатько  

                                                                                                          (посв. 286) 

 

 

 

 

 


